[bookmark: _Toc482265459][bookmark: _GoBack]
Problem prikaza stranice na preglednicima Internet Explorer

Napomena: podesite na zadnju stabilnu verziju IE pretraživač (Update)

Pregled verzije IE pretraživača

Pokrenite Internet Explorer pretraživač sa svoga računala. Kako bi saznali koju verziju IE pretraživača koristite, kliknite u desnom kutu na kotačić. 
Ako kotačić kojim slučajem ne vidite ili nemate, stisnite na tipkovnici kombinaciju tipaka ALT + X
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Odabirom na zadnju opciju: About Internet Explorer otvoriti će se prozor u kojemu će se navesti trenutna verzija Internet Explorera instalirana na Vašem računalu.



Potrebno je da na svom računalu imate instaliranu zadnju stabilnu verziju pretraživača (IE 11 ili više). Ako nemate napravite Update verzije ako ste u mogućnosti (može se dogoditi da u poslovnom okruženju korisnik ima ograničen pristup instaliranju verzija te je za to potrebno kontaktirati Vašeg informatičara). Kao jednu od opcija ponudili bi Vam da stranicu probate otvoriti u nekom drugom pretraživaču: Google Chrome, Opera, Safari, Mozilla…
Posjetom web stranica pn-javni-web i stepo-javni-web može se dogoditi sljedeći problem kod prikaza forme na stranici. Ako se dogodi dolje prikazano ispadanje polja iz forme i ne postoji opcija Google reCaptche sljedite dolje navedene korake.
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Kada imate zadovoljene sve gornje uvjete (zadnja verzija IE 11 na više) potrebno je opet odabrati u desnom kutu kotačić te iz padajućeg izbornika odabrati opciju: Compatibility View settings
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Odabirom opcije otvoriti će se sljedeći prozor: 
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Odaberite pomoću klika tekst fina.hr i kliknite gumb Remove te nakon toga Close. Odabirom ovih opcija i micanjem fine.hr iz Compatibility Viewa omogućiti će Vam se normalan prikaz stranice. 
Ispravan izgled stranice podrazumijeva da su polja unutar forme te da je prikazana Google reCaptcha na kraju forme. 
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Websites you've added to Compatibilty View:

Display intranet sites in Compatibiity View
Use Microsoft compatibilty lists
Learn more by reading the Internet Explorer privacy statement
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